
 

Találkozások 

Vizualitás és zene 

 

Újabb kiállításmegnyitóra várja a székelyudvarhelyi Haáz Rezső Múzeum az érdeklődőket: a 

Városi Képtárban június 23-án, csütörtökön 18 órakor nyílik meg a Találkozások ‒ vizualitás 

és zene című képzőművészeti kiállítás a június 23‒26. között zajló Udvarhely Napok 

programjaként, reagálva valamelyest A zene éve Székelyudvarhelyen elnevezésű 2022-es 

irányelvre is.  

A Kossuth utcai Képtárban olyan kompozíciók kerülnek előtérbe, amelyek a vizualitás és a zene, a 

ritmus, az ének vagy a hang találkozását jelenítik meg. A kiállítást Lőrincz Ildikó művészettörténész 

nyitja meg. Közreműködik: Dávid Anna hegedűn, a Dr. Palló Imre Művészeti Szakközépiskola IX. 

osztályos tanulója, zongorán kíséri Lokodi András, a Dr. Palló Imre Művészeti Szakközépiskola 

tanára. Házigazda: Miklós Zoltán múzeumigazgató.  

A vizualitás és a zene találkozását megjelenítő festészeti, grafika, fotó és plasztikai műveket a 

székelyudvarhelyi Haáz Rezső Múzeum Képtárából, valamint a székelyudvarhelyi Művelődési Ház, 

a Csíki Székely Múzeum, a székelykeresztúri Molnár István Múzeum, a Szárhegyi Művészeti és 

Kulturális Központ, valamint a Homoródmente Művészetéért Alapítvány gyűjteményéből válogattuk. 

A következő alkotók műveiből állt össze a jelen kiállítás: Bara Barnabás, Barcsay Jenő, Bene József, 

Cseh Gusztáv, Gergely Erika, Márton Ferenc, Meer András, Molnár Zoltán, Nagy Albert, Nagy Imre, 

Orth István, Sala Elemér, Szabó Tamás, Szervátiusz Jenő, Székely József, Ughy István, Zsigmond 

Attila. 

Ez a tematikus válogatás megpróbálja érzékeltetni, milyen sokrétű kapcsolódási lehetőségek vannak 

képzőművészet és zene között. A jelen kiállítás csak egy szűkebb mezsgyéjét vizsgálja a 

kapcsolódási lehetőségeknek, ám mindebből kiindulva az ötlet továbbvihető a mozgókép, 

elektrográfia, animáció különféle válfajaira. A hagyományosnak nevezhető eljárásokkal készült 

eredeti művek egyidejű felmutatása olyan inspiráló kölcsönhatásokat, impulzusokat, új tartalmakat, 

meglátásokat gerjeszthet, amiből építkezni, gazdagodni lehet. 

Haáz Rezső Múzeum Képtára Kossuth Lajos u. 42 sz. alatti épületében a kiállítás 2022. június 24. és 

július 19. között látogatható hétköznapokon 9 és 16 óra között. Várjuk az érdeklődőket a június 23-i 

kiállításmegnyitó eseményre a Kossuth utcai Képtárban! 


